DENKLEM VE ESITSIZLIKLER-3

53453 ,53,53,53 - 4. 5™ = ave 3™ =b olduguna gére 45™ " 'inave b
1. | kagtir?
5:-5-5-5-5 iFieminin Sontict kaghr cinsinden esiti asagidakilerden hangisidir?
A) 21—5 B) 1§ C)1 D)5 E) 25 A) ab? B) a’b C) 45a2b
D) 45ab? E) 45ab
2. a=-1ve b =—2 olmak iizere asagidaki esitlikler- 5. 5.2%X+1_2X+3 4 2X+2 _ 48 denklemini saglayan x
den hangisi yanhgtir? degeri kagtir?
A)al=—a A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
pPo_1
B) (a-b)’ = 5
C)(a—bf=2aP
a_1
D) b® = b
b =
= —_ o
E) (a) ——b 2
©
R
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(24)* o 6. x ve y gercek sayilardir.
3. (24)3 ifadesinin yarisi kagtir? 2%.5Y _ 25
5%.2Y = 4
A)8 B) 6 C)4 D) 2 E) 1

olduguna gore x +y kacgtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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X y

7. 3¥=4Y olduguna gére 27Y + 16X igleminin sonu-

cu kactir?

A) 25 B)43  C)55 D) 73

2n+1+2n—1 1
Cgnt2_gn+1 ~ 108

olduguna gore

A)2 B)9 C)27 D) 36

9 §2X+4= LX—4.2_5
“\2 125 4

esitligini saglayan x degeri kagtir?

A)% B)% C)2 D)7

32“

E) 80

kagtir?

E) 81

E) 14
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10. a# 0 olmak iizere (2x — 5)a =(3x+1 )a denklemini
saglayan x degerlerinden biri asagidakilerden han-
gisidir?

A) _% B) 0 C)

QIS

D)% E)3

2
1. (x-3) =9 — 1 denkleminin ¢dziim kiimesi asag-
dakilerden hangisidir?

A) {-3,2,4} B) {2,4} C) {3,4}
D) {-3,3,4} E) {-3,4}

12. (28 +4%)-5%.(50)* sayisi kag basamaklidir?

A) 14 B)15  C)16 D) 17 E) 18




